

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dulove,
ktoré sa konalo 12. decembra 2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia: R. Mikulová, PhDr. V. Pazderová, PhD.

Starosta obce Ing J. Šamaj skonštatoval, že vzhľadom na počet prítomných poslancov 5, je zasadnutie uznášaniaschopné. Program zasadnutia bol predložený na schválenie:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Správa o činnosti
3. Vyhodnotenie uznesení
4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2018
5. Správa audítora
6. Dotácie z rozpočtu obce za rok 2017
7. Cena stočného na rok 2018
8. Rozpočet obce na roky 2018 - 2020
9. Čerpanie rezervného fondu
10. Posúdenie žiadosti o kúpu pozemku C 643/1
11. Rôzne
12. Diskusia

Poslanci hlasovali o schválení programu rokovania OZ

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 2. bodu: Správa o činnosti

Starosta obce Ing. J. Šamaj informoval prítomných o činnosti v obci od posledného zasadnutia. Starosta obce s poslancami, s príslušnými komisiami a pracovníkmi obecného úradu riešili nasledovné projekty.

Rekonštrukcia MŠ – dokončenie výmeny palivovej základne, zateplenie obvodového plášťa, výmena strechy. Na práce dohliadala stavebná komisia, ktorá kontrolovala aj priebeh a kvalitu prác.

Rekonštrukcia ČOV – výberové konanie na dodávateľa riadila spoločnosť ELAUK, víťazom súťaže sa stala spoločnosť POHODA SERVICES s najnižšou cenou 145.801,45 €, obec hradila spoluúčasť vo výške 5 % , zvyšok z dotácie Environmentálneho fondu. Stavebný dozor pri rekonštrukcii vykonával Ing. P. Petráš, kontrolné dni boli za účasti stavebnej komisie. Technológia bola dodaná v potrebnom čase. V súčasnosti prebieha nábeh ČOV na prevádzku, t.j. skutočné látkové a hydraulické zaťaženie ČOV-ky, naočkovanie kalu v aktivačných nádržiach, zaškolenie obsluhy a príprava nábehu na prevádzku.

Jednoduché pozemkové úpravy (JPÚ) – boli vypracované stanovy spoločenstva vlastníkov a stanovený znalec na posúdenie pozemkov. Voči menovaniu nebolo podané odvolanie. V súčasnosti prebieha vypracovanie znaleckého posudku, následne bude dohodnutý termín ohľadom prerokovania návrhu mapy hodnoty pozemkov v obvode JPÚ.

Starosta obce uskutočnil stretnutie s časťou vlastníkov pozemkov v lokalite Dvoje Hony ohľadom realizácie prístupovej cesty za účelom realizácie výstavby rodinných domov. V zimnom období sa zrealizuje posunutie súčasného prechodu cez priekopu o cca 10 m smerom do obce a vybudovanie časti cesty cca 40 m o šírke 5 m. Ak sa kladne vyjadrí 90% oslovených vlastníkov, obec bude pokračovať v realizácii cesty.

Prebieha spracovanie definitívneho usporiadania hrobových miest na cintoríne. Skutočné zameranie jednotlivých hrobov a nevyužitých priestorov realizované spoločnosťou TOPSET bolo dané na pripomienkovanie. K návrhu bude zvolaná pracovná komisia.

Dňa 15.9. na sviatok Sedembolestnej Panny Márie bolo slávnostne otvorené pietne miesto s krížom, budované obcou. Posvätenia kríža sa zúčastnila široká verejnosť za prítomnosti zástupcov družobnej obce Bystřice pod Lopeníkem. Miesto bolo zrealizované pri príležitosti 90. výročia prijatia spoločného názvu obce Dulov. Starosta obce sa poďakoval všetkým, ktorí sa pričínili o vybudovanie odpočinkovo – duchovného miesta.

Čiastočne bola dokončená oprava oplotení ZŠ. Z čelnej strany bolo odstránené oplotenie, múrik upravený na lavičku. Od suseda V. Kvasnicu je potrebné položiť betónové prefabrikáty a natiahnuť pletivo.

V súčasnosti Slovak Telekom dokončuje v areáli ZŠ výstavbu moderného telekomunikačného rozvádzača. Trasa nového optického pripojenia napojená na rozvádzač umožní poskytovať služby vysokorychlostného internetu.

Od roku 2015 čakala obec na vyjadrenia Slovenského pozemkového fondu k predaju pozemkov pod chodník a čakáreň, od septembra 2017 obec opäť čaká na podpis kúpnej zmluvy.

47. ročník Behu okolo Dulov dopadol výborne. Starosta obce poďakoval všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na realizácii akcie. Dulovské hody boli spojené v obci s dožinkami a oslavou 130. výročia založenia DHZ Dulov. V novembri obec pozvala seniorov nad 70 rokov na posedenie, pred Vianocami bol pre deti zorganizovaný Mikulášsky večierok. Kultúrne akcie

v obci prebehli hlavne vďaka organizátorom, ktorí pripravili zaujímavý a v kvalitný program na požadovanej úrovni, za čo im patrí srdečná vďaka. Pri takýchto akciách obec vždy nájde starosta obce podporu u zamestnancov MŠ, ZŠ, hasičov a skupiny mažoretiek. Starosta obce tiež poďakoval za realizáciu adventného venca pred kostolom.

Okrem uvedeného obecný úrad vypracoval projekt na realizáciu kamerového systému a projekt na obnovu multifunkčného ihriska.

Priestory kultúrneho domu sú využívané na rôzne schôdze, kultúrne, spoločenské a športové akcie počas celého týždňa. Od rána, kedy priestory využívajú hlavne žiaci ZŠ a spoločnosti ponúkajúce predaj svojho tovaru, až po večerné hodiny využívané hlavne mažoretkami a stolnými tenistami.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu o činnosti.

K 3. bodu - Vyhodnotenie uznesení

Hlavný kontrolór obce Ing. J. Tichý podal nasledovnú správu. Na plánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Dulove dňa 12.9.2017, bolo obecným zastupiteľstvom prijatých celkom 10 uznesení vo dvoch kapitolách – „Berie na vedomie“ a „Schvaľuje“. Inštitút kapitoly „Ukladá“ využitý nebol. Z celkového počtu 7 poslancov obecného zastupiteľstva bolo na zasadnutí prítomných 6, obecné zastupiteľstvo bolo teda uznášania schopné.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu hlavného kontrolóra z plnenia uznesení.

K 4. bodu - Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2018

Hlavný kontrolór obce Ing. J. Tichý predložil plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2018 (Príloha č. 1).

Poslanci hlasovali o schválení plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2018

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 5. bodu: Správa audítora

Zástupca starostu Ing. P. Mišík informoval o audite účtovnej závierky obce. V zmysle zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. v platnom znení, § 9 odsek 4) - ročnú účtovnú závierku obce overuje audítor, takisto overuje ďalšie

skutočnosti ustanovené osobitným zákonom. Overenie za rok 2016 je povinnosť zrealizovať do konca nasledujúceho roka. Audit účtovných skutočností obce previedla Audítorská spoločnosť DCA Audit s.r.o. Dubnica n/V. Správa je priložená (Príloha č. 2).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie Správu audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou za rok 2016

K 6. bodu: Dotácie z rozpočtu obce za rok 2017

Hlavný kontrolór Ing J. Tichý informoval o výsledku kontroly čerpania dotácie obce v TJ a OZ Dulovské mažoretky (Príloha č. 3).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k poskytovaniu dotácii z rozpočtu obce 2017

K 7. bodu: Cena stočného na rok 2018

O návrhu ceny stočného informoval starosta obce Ing. Jozef Šamaj. Obec Dulov prevádzkuje verejnú kanalizáciu a čistiareň odpadových vôd. Za odvádzanie a čistenie odpadových vôd fakturuje producentom stočné, ktoré je regulovanou činnosťou. Reguláciu vykonáva Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (URSO), ktorý vykonáva dohľad, aby pre predávajúceho bola cena s primeraným ziskom a pre zákazníka bola služba dostupná s jej skutočnou hodnotou. V zmysle Zákona o regulácii č. 250/2012 Z. z. je obec zaradená do III. kategórie v regulovanej činnosti. V praxi to znamená, že obec URSO predkladá návrh maximálnej ceny, po jej schválení môže obec fakturovať stočné do tejto výšky. Na obdobie 2017 – 2021 podala obec cenový návrh. Vzhľadom na zmeny v regulácii, ktoré sa udiali od januára 2017, URSO zrušil prvé potvrdenie o cene na roky 2017 - 2021 a následne 21.2.2017 zaslal nové potvrdenie so stanovenou maximálnou cenou 0,8293 €/m³. Táto cena je rovnaká, ako bola schválená URSO na obdobie 2014 - 2016.

Doteraz bola schválená obecným zastupiteľstvom cena 0,6988 €/m³. Priemerná denná produkcia odpadovej vody z oboch obcí je cca 115 m³/deň, čo ročne predstavuje 41.975 m³. Navrhované maximálne stočné od URSO je 0,8293 €/m³. Potom by ročná tržba predstavovala 34.810 €. Predpokladané náklady na prevádzku ČOV na rok 2018 predstavujú 37.500 €, potom stratu 2.690 € navrhuje starosta obce riešiť s obcou Horovce jej spolupodielaním sa.

Poslanci hlasovali o schválení ceny stočného na rok 2018 vo výške 0,8293/m³

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)
Proti: 0 hlasov
Zdržal sa: 0 hlasov

K 8. bodu: Rozpočet obce na roky 2018 – 2020

K návrhu rozpočtu predložil hlavný kontrolór Ing. J. Tichý stanovisko (Príloha č. 4).

Návrh rozpočtu (Príloha č. 5) prezentovala Mgr. K. Tomanová. Rozpočet ako strednodobý finančný nástroj obce je zostavený na obdobie rokov 2018 – 2020. Na rok 2018 je zostavený ako vyrovnaný vo výške 479.830 €. Je rozdelený na bežný, kapitálový a finančné operácie. Bežný rozpočet je zostavený ako vyrovnaný. Bežné príjmy vo výške 439.830 € zahŕňajú významný príjem, ktorým je výnos dane z príjmov poukázaných obci vo výške 268.000 €. Do doby vyvesenia návrhu obecného rozpočtu MF SR nezverejnilo rozpis podielových daní pre obce. Návrh rozpočtu obce počíta s 2 % nárastom položky. Výška podielových daní závisí aj od počtu detí, ktoré budú navštevovať školu (príjem pre školský klub detí) a predškolské zariadenie (príjem pre materskú školu) v tomto a nasledujúcom školskom roku a taktiež od počtu občanov s vekom 62+. Bežné príjmy obsahujú rozpočtované transfery zo ŠR na prenesený výkon činností. Transfer na ZŠ sa odvíja od počtu žiakov. Transfer na prenesený výkon činností je stanovený príslušnými ministerstvami a závisí tiež od počtu obyvateľov obce. Obec má dohodou s ÚPSVaR zabezpečené čiastočné refundácie ceny práce na dvoch pracovníkov obce, ktoré sú zaznamenané v príjmovej časti rozpočtu - transfer z ESF a spoluúčasti zo štátnym rozpočtom. Daň z nehnuteľností a miestny poplatok za odpad zostáva bezo zmeny. Zvýšená položka dane z pozemkov v minulom roku znamenala úhradu pohľadávky z predchádzajúceho obdobia. Nedaňové príjmy sú rozpočtované s nárastom najmä u položky stočné. Nárast ceny cca o 0,10 €/ m³ predpokladá príjem 35.700 €. Zvýšenie ceny odzrkadľuje nárast prevádzkových nákladov po odstránení mimoriadnej environmentálnej záťaže a uvedenie ČOV do prevádzky na skutočný počet producentov. Nasledujúca položka stočné – dofakturácia obsahuje zvýšené náklady na prevádzku z dôvodu nedokončenej ČOV. Na naplnení položky predpokladanej čiastky 1.850 € sa budú podieľať obce Dulov a Horovce, nie je premietnutá do ceny stočného.

Návrh rozpočtu „zdroj 71 – iné príjmy“ obsahuje na roky 2019 a 2020 položku stravné ŠJ vo výške 10 tis €. Jedná sa o zmenu rozpočtovania príjmov a výdavkov školskej jedálne, ktorá doteraz nebola zahrnutá v rozpočtovníctve a bola považovaná za tzv. „podnikateľskú činnosť“. V čase prípravy obecného rozpočtu neboli dostupné jasné metodické usmernenia rozpočtovania školskej jedálne. Teraz je už známe, že „stravné“ má byť rozpočtované aj na rok 2018.

Preto sa navrhovaný bežný rozpočet upravuje na čiastku 449.830 €, nárastom položky stravné o 10 tis. €.

Kapitálové príjmy obec na nasledovné roky neočakáva. Ak bude obec úspešná v investičných projektoch podporovaných dotáciou, zmena kapitálového rozpočtu bude zaznamenaná rozpočtovým opatrením.

Finančné operácie sú rozpočtované vo výške 40.000 €. Predstavujú čerpanie rezervného fondu obce ako prebytku hospodárenia obce z predchádzajúcich rokov. Ako bolo uvedené pri bežných príjmoch o rozpočtovaní školskej jedálne, aj vo finančných operáciách sa do návrhu rozpočtu dopĺňa čiastka 1 tis. € ako zostatok prostriedkov z minulého roka na účte ŠJ – rozpočtuje sa od roku 2018.

Rozpočet bežných výdavkov vo výške 426.900 € zahŕňa výdavky na zabezpečenie chodu obce. V rozpočte sú zahrnuté výdavky na fungovanie obecného úradu, materskej a základnej školy, školského klubu detí, školskej jedálne a výdajne stravy, odpadového hospodárstva zahŕňajúcich likvidáciu a separáciu odpadov i odvádzanie a čistenie odpadových vôd, dobrovoľného hasičského zboru, kultúrneho domu, obecnej knižnice, miestneho rozhlasu, verejného osvetlenia, cintorína, miestnych komunikácií a občianskej vybavenosti, ale i sociálneho zabezpečenia občanov. Obec v rozpočte počíta aj s podporou športu a spoločenských organizácií. Obecný úrad zabezpečuje výkon prenesených kompetencií uložených a dotovaných štátom – činnosť stavebného úradu, cestných komunikácií, registra obyvateľstva a registra adries, životného prostredia, základnej školy a výkon originálnych kompetencií vyplývajúcich zo zákona o obecnom zriadení financovaných z vlastných príjmov.

Ako bolo aj v príjmovej časti bežného rozpočtu a finančných operácií uvedené, aj výdavkov bežného rozpočtu sa týka doplnenie návrhu rozpočtu „zdroj 71 – iné príjmy“ o položku 11 tis. v školskej jedálni – výdavky na potraviny, doteraz nerozpočtované. Výšky bežných výdavkov po doplnení školskej jedálne je 437.900 €.

Rozpočet kapitálových výdavkov vo výške 32.930 € zahŕňa nasledovné aktivity: spoluúčasť na realizácii Územného plánu (2.930 €), rekonštrukciu kaplnky (6.000 €), kanalizačnú prípojku v MŠ (4.000 €), spoluúčasť na realizácii prechodu a čakárne pri hlavnej ceste (1.000 €), spoluúčasť na rekonštrukcii hasičskej zbrojnice (1.500 €), rekonštrukciu osvetlenia v kultúrnom dome (5.500 €), realizáciu 1/2 projektu kamerového systému (12.000 €). Rozpočtované kapitálové výdavky budú realizované z vlastných prostriedkov a z rezervného fondu. Obec sa uchádzala alebo bude uchádzať o dotácie na projekty, pri ktorých je uvedená spoluúčasť. Taktiež podala projekt na kamerový systém v obci, v prípade neúspešného vyhodnotenia, obec rozpočtuje realizáciu polovice projektu.

Výdavkové finančné operácie obec rozpočtuje vo výške 20.000 €. Zahŕňajú splátku istiny časti investičného úveru. Túto čiastku obec získa z rezervného fondu.

Rozpočet na roky 2019 (447.200 €) a 2020 (448.800 €) bol zostavený ako vyrovnaný.

K návrhu rozpočtu zostavenému v zmysle druhovej a ekonomickej klasifikácie pribudol od r. 2009 programový rozpočet, ktorý vymedzuje § 4 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Odsek 5 zákona o rozpočtových pravidlách bol upravený. Z úpravy vyplýva, že obecné zastupiteľstvo obce do 2000 obyvateľov môže rozhodnúť o neuplatňovaní programovej štruktúry v rozpočte obce. Keďže každoročné zostavovanie, monitorovanie a vyhodnocovanie programového rozpočtu nezaznamenal prínos pre obec ani kladnú odozvu od obecného zastupiteľstva a občanov, navrhujeme využiť doplnok právnej úpravy o neuplatňovaní programovej štruktúry. Programová štruktúra sa neuplatňovala ani v rozpočte 2017.

Návrh rozpočtu bol prejednaný na zasadnutí ekonomickej komisie, ktorá doporučuje obecnému zastupiteľstvu rozpočet schváliť. Návrh je od 27. novembra 2017 vyvesený na obecnej tabuli a internetovej stránke obce, aby sa mohli k nemu vyjadriť občania.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Dulov na roky 2018 až 2020

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtu obce Dulov na rok 2018

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K uvedenému bodu bolo prijaté ďalšie uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie rozpočet obce Dulov na roky 2019 - 2020

Poslanci hlasovali o schválení zostavenia a predkladania rozpočtu obce na roky 2018 až 2020 bez programovej štruktúry

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 9. bodu: Čerpanie rezervného fondu

Návrh na čerpanie rezervného fondu predložila Mgr. K. Tomanová. Rozpočet obce bol upravený v priebehu roka rozpočtovými opatreniami na

zabezpečenie krytia investičných výdavkov. Výdavky zahrnuté v rozpočte, u ktorých nebolo schválené čerpanie rezervného fondu obecným zastupiteľstvom: doplnenie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu MŠ – vo výške 950 €, z rezervného fondu je rozpočtovaných 900 €, rekonštrukcia MŠ bola schválená Uznesením č. 38/2017 vo výške 83.218,67 €, z toho poskytnutá dotácia z Environmentálneho fondu 60.000 €. Zvyšné prostriedky vo výške 23.218,67 € hradí obec. Čiastka bude realizovaná z rezervného fondu.

Podanie projektu „Stavebné úpravy, rekonštrukcia a intenzifikácia ČOV Dulov (1. etapa – odstránenie mimoriadne závažnej environmentálnej situácie – ČOV Dulov)“ so žiadosťou o dotáciu na Environmentálny fond bolo schválené obecným zastupiteľstvom Uznesením č. 37/2017 12.9.2017. Obci bola dotácia schválená. Projekt sa realizoval vo výške 145.801,45 €. Dotácia bude poskytnutá vo výške 138.511,37 €, zvyšnú časť 7.290,08 € hradí obec. V rozpočte sa počíta s čerpaním rezervného fondu na spoluúčasť vo výške 2.850 €, zvyšná čiastka z vlastných zdrojov obce.

Obec na realizáciu projektu prechodu pre chodcov a čakárne pri hlavnej ceste zabezpečuje kúpu pozemku od SPF. Kúpna zmluva bola schválená Uznesením č. 34/2017. V rozpočte sú určené prostriedky z rezervného fondu na realizáciu úhrady vo výške 650 €.

Dnes po nočnej víchrici bola obhliadkou majetku obce zistená škoda na budove TJ. Silný vietor odniesol časť strešnej krytiny aj so strešným drevom na okolité pozemky. Majetok je poistený, škoda bola nahlásená poisťovni. Poškodený majetok je potrebné neodkladne zabezpečiť proti ďalším škodám. Vzhľadom k tomu, že likvidácia škôd nie je rozpočtovaná, navrhujeme riešiť výdavky z rezervného fondu.

Poslanci hlasovali o schválení použitia prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške:

- 900 € na projektovú dokumentáciu rekonštrukcie MŠ,
- 23.300 na rekonštrukciu MŠ,
- 2.850 € na rekonštrukciu ČOV – 1. etapa,
- 650 € na kúpu pozemku od SPF.

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o schválení použitia prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky vo výške 6.000 € na likvidáciu škôd spôsobených živelnou pohromou – víchricou na budove šatní TJ v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p.

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 10. bodu: Posúdenie žiadosti o kúpu pozemku C 643/1

Ing. P. Mišík predložil na posúdenie žiadosť o kúpu pozemku – S. Kebísková rod. Mišíková požiadala obec o kúpu pozemku č. C 643/1 - záhrada o výmere 144 m², ktorej vlastníkom je obec Dulov. Pozemok susedí s nasledovnými pozemkami: C KN 568/1 – zastavaná plocha pri hasičskej zbrojnici – vlastník Obec Dulov, C KN 645/1 – cesta, priekopa – vlastník Obec Dulov, C KN 643/4 – záhrada – vlastníci: matka žiadateľky Agnesa Mišíková 1/4, sestra žiadateľky Zlatica Chovancová 1/4, žiadateľka 1/2, C KN 643/2 – záhrada – vlastníci: žiadateľka 6/7, Kontrax – Holz, s.r.o. 1/7. Pozemok spolu s ostatnými pozemkami rodiny Mišíkovej tvorí jeden užívací celok, ktorý je oplotený (Príloha č. 6).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie žiadosť Silvie Kebískovej o kúpu pozemku C 643/1 v k. ú. Dulov

K uvedenému bodu bolo prijaté ďalšie uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove ukladá

- vyžiadať overený súhlas Agnesy Mišíkovej a Zlatice Chovancovej s prevodom pozemku C 643/1
- vyžiadať súhlas Silvie Kebískovej s úhradou znaleckého posudku
- v prípade doloženia predchádzajúcich súhlasov zabezpečiť znalecký posudok na ocenenie pozemku C 643/1

Zodpovedný: obecný úrad, termín: do 31.1.2017

K 11. bodu: Rôzne

Mgr. K. Tomanová informovala - pri rekonštrukcii ČOV obec získa nerozpočtovaný príjem za prenájom pozemku vo výške 6 tis. €. Vo výdavkoch sa táto čiastka použije nasledovne: Vybudovanie prejazdu a cesty na pozemku obce v lokalite Dvoje Hony vo výške 3.150 €, práce stavebného dozoru pri rekonštrukcii ČOV vo výške 750 €, elektroinštalácia bufetu KD – 800 €, úprava okolia a výsadba líp – kríž na priecestí – 1.000 €, vnútorné opravy v MŠ – 300 €. Na odstránenie likvidácie škody na šatniach TJ sa použije rezervný fond vo výške 6.000 €. Pretože príjem z prenájmu bude v rozpočte v tomto roku a niektoré práce budú prevedené tiež tento rok, bolo potrebné pripraviť rozpočtové opatrenie kvôli krytiu výdavkov, ktorý zvýši rozpočet o 6 tis. € (Príloha č. 7).

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtového opatrenia č. 18

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Starosta obce Ing. J. Šamaj informoval - na zasadnutí 15. decembra 2016 bola podaná správa o postupe obstarávania Územného plánu Dulov o prerokovaní návrhu zadania na Územný plán obce Dulov. Návrh Zadania Územného plánu obce Dulov posúdil odbor výstavby a bytovej politiky OÚ Trenčín. Obecné zastupiteľstvo na zasadnutí 15.12.2016: schválilo zadanie Územného plánu Dulov, zobralo na vedomie stanovisko Okresného úradu Trenčín, odboru výstavby a bytovej politiky zo dňa 12.12.2016 podľa § 20 ods. 6 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov, súhlasilo s postupom prerokovania Zadania na Územný plán obce Dulov. Vzhľadom na opätovné podanie žiadosti o dotáciu na zrealizovanie Územného plánu obce Dulov je potrebné prijať nasledovné uznesenie.

Poslanci hlasovali o súhlase, že proces obstarávania a schvaľovania Územného plánu obce Dulov potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.

Výsledok hlasovania:

Za: 5 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, R. Mikulová,
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Starosta obce poďakoval pracovníkom obecného úradu za dobrý výsledok auditu, kedy audítorka vyslovila pochvalu za spracovanie účtovníctva v sledovanom období.

V nedeľu našu obec navštívilo 300 koledníkov z diecézy, zúčastnili sa požehnaní koledníkov Dobrej noviny biskupom. Pri tejto príležitosti obec ponúkla hosťom priestory sály kultúrneho domu, kde im bolo podané občerstvenie, na prípravách sa podieľali mnohí dobrovoľníci pod vedením R. Mikulovej a E. Mišíkovej.

Ing. J. Šamaj, starosta obce informoval o pripravovaných prácach na nasledovné obdobie. Vzhľadom na časté výpadky verejného osvetlenia počas nepriaznivého počasia sa v dobrom počasí prevedú opravy. Starosta obce obstaral vyfrézovaný asfalt na drobné opravy ciest v obci. V areáli cintorína bude vymenený kríž, suší sa obstarané drevo. Pri obnovenom kríži na rázcestí sa vysadia nové lipy. Zberný dvor bude presunutý k ČOV.

Do zberných kontajnerov na šatstvo občania odkladajú aj veci, ktoré tam nepatria, často aj odpad. Starosta obce upozorňuje občanov na túto skutočnosť, nepotrebné šatstvo slúži ľuďom v núdzi, kontajnery nie sú určené na odpad. Takisto vo vreciach s plastmi sa nachádza rôzny iný odpad, ktorý tam nepatrí.

Ing. V. Backo informoval o priebehu 47. ročníka Behu okolo Dulova. Podľakoval dobrovoľníkom, zamestnancom obce a sponzorom. Dobré počasie sa odrazilo aj na veľkej návštevnosti podujatia. Bol pripravený bohatší sprievodný program: vystavené pretekárske auto, nákup zdravých potravín s ochutnávkou, výstava hračiek, exponátov vlastivedného múzea, maľovanie na vodnú hladinu pre deti. Akciu sloвне sprevádzal Ing. J. Tichý, bola pripravená bohatá tombola.

Ing. J. Tichý vyslovil poďakovanie za dobre zorganizované podujatie Ing.V. Backovi.

K 12. bodu: Diskusia

M. Palčeková – pri T. Šlesarikovej je na ceste hlboký výtlk. Starosta obce – obec obstarala asfaltovú drvu, práce prevedie v suchom počasí, drva bude použitá aj na cestu ku Kubáňovcom, k Pánovým.

A. Dobrodenka – nová lávka nie je dokončená, potok je zarastený. Starosta obce – dokončenie lávky má na starosti obec Horovce. Pripraví sa stretnutie s OZ Horovce začiatkom budúceho roka kvôli riešeniu nedoplatku na ČOV a vyzvú sa na dokončenie lávky.

A. Pagáčová – vrece s plastmi, ktoré obsahuje iné odpady navrhuje odfoť a zverejniť občanom na motiváciu. PhDr. V. Pazderová, PhD. – ak nie je prichytený vinník, občania si z fotografií nezoberú ponaučenie. Starosta obce – aj v kontajneri na cintoríne sa nachádza iný odpad, ako je tam určený, pritom občania majú vytvorené podmienky na ukladanie stavebného odpadu, zeleného odpadu. Až kamerový systém odhalí vinníkov.

J. Huňa – navrhuje vymedziť priestor na odkladanie rôznych odpadov. Starosta obce – obec nemá prečo vytvárať skládky – stavebný odpad má byť likvidovaný na legálnych skládkach. Na záhradný odpad – v obci má viac ako 50 % domácností vytvorené vlastné kompostoviská, vtedy obec nemusí riešiť spoločný zber zeleného odpadu.

J. Huňa – snímok z kamery bude dôkazom? Ing. P. Mišík – hlavne to bude mať výchovný aspekt. PhDr. V. Pazderová, PhD. – z informácii o monitorovaní vyplýva, že v obciach je menej odpadu na nepovolených miestach.

Ing. J. Šamaj, starosta obce – rozdeľuje úlohy, nemôže všetko ustrážiť sám, ak občania nahlásia nepovolený vývoz odpadu, starosta predvolá vinníka a bude na neho apelovať na správne ukladanie odpadu. Občanom sa musia stále pripomínať systémy zavedeného separovania odpadov.

Starosta obce Ing. J. Šamaj sa poďakoval za účasť prítomným a ukončil zasadnutie.

Zapísala: Mgr. K. Tomanová

Zápisnica je prečítaná a overená

O v e r o v a t e l i a